
令和元年度第４回府中市環境保全活動センター検討調整会 議事録 

 

■日 時：令和元年７月２６日（金）午前１０～正午 

■場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター 

■出 席：（敬称略） 

（委 員）（７名）室 英治、塚原 仁、表 伸一郎、山田 義夫、六波羅 昭、 

小西 信生、黒坂 かおり 

（事務局）（１名）塚原二郎 

■欠 席：（敬称略） 

（委 員）（３名）増山 弘子、内山 雄太、比留間 吉郎 

■議 事 

２ 報告（進行の都合から報告よりはじめた） 

(1) 令和元年度かんきょう塾２０１９第３回講座について 

   大型バス１台で江東区青海のＰＣＢ中間処理施設と中央防波堤埋処分

場を見学した。参加者からは有意義な見学であったという感想があった。 

(2) 打ち水日和について 

参加者は４５０名あり、特に子供には水遊び的なものとして好評であ

り、それにつられて親や大人も楽しそうに見ていた。打ち水のことを初め

て知った方も多く、クール・エコと江戸のおもてなしを知ってもらう良い

機会となった。 

 (3) 富士山バスツアーについて 

   ７月１１日広報に掲載されましたが、この日だけで定員になったため

申込みは締め切った。参加者は３３名となった。 

 

３ その他 

 なし 

 

１ 議題 

 (1) 環境保全活動センターの今後のあり方について 

 (2) 活動センターの活性化について 

   ⇒ 今回も両議題を合わせ検討する。 

まず、７月２３日に視察した八王子市と日野市の事例を共通認識と

するために意見交換を行った（委員から別紙資料の提出があり）。そ

れぞれのメリット、デメリットがあるが、参考になることや現場の声

が聞けたことが良かったなど、生かすようにしたい。 

今後の進め方にについて、前回、話のあった移転の時期が決まって



いるため、まずは、移転先を確定すること。また、そこは仮の場所で

あるから、さらにその次の移転先を考える必要があり、その話を含め

移転の話を進めていかなければならない。 

最初の移転については来年度当初のこととなるため、来年度予算に

関連するので、必要な予算があればすぐに進めなければならないため、

次回の検討調整会を早急に開催し、必要な事項を決めて市の方へ提示

することとした。 

また、その際に最終的な移転先を想定した日程も含め今後の計画概

要を示す。この計画には、体制を含めたものとし、それは法人化を前

提としたものにすることとした。 

 

■次回開催予定日 

令和元年度第５回府中市環境保全活動センター検討調整会について 

                       （通算 106回） 

日 時：令和元年８月６日（火） 午前１０時～正午 

場 所：府中市環境保全活動センター 


